



NÁZOV PROJEKTU	Zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky v Meste Tisovec
Žiadateľ:	Mesto Tisovec
Program:	Výzva č. III. Prezídia Policajného zboru 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR
Gestor programu:	Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky Prezídium Policajného zboru, Pribinova 2, 812 72 Bratislava
Celkový rozpočet projektu:	18 720,96 EUR
Poskytnutá výška NFP:	13 822,00 EUR
Vlastné a iné zdroje celkom:	4 898,96 EUR
Termín realizácie aktivít projektu:	do 30.09.2020
Miesto realizácie:	Priechod pre chodcov na ceste I/72 – ul. Daxnerova, km 33,316 Priechod pre chodcov na ceste I/72 – ul. Partizánska, km 34,420 Priechod pre chodcov na ceste I/72 – ul. Partizánska, km 35,216
Ciele projektu:	Zvýšenie dopravnej bezpečnosti v intraviláne Mesta Tisovec a m. č. Rimavská Píla.
Výsledky projektu:	Projekt bol zameraný na realizáciu opatrení situačnej prevencie v rizikových úsekoch budovaním technických zariadení na zníženie rizika vzniku dopravných nehôd prostredníctvom realizácie optického zvýraznenia priechodov trvalými dopravnými gombíkmi pre lepšiu viditeľnosť na priechodoch pre chodcov v rizikových úsekoch najfrekventovanejších komunikácií. Vďaka týmto opatreniam budú vodiči schopní zvýšiť pozornosť pri prejazdoch cez priechody pre chodcov a rýchlejšie reagovať na výskyt chodcov na cestnej komunikácii. Dopravné gombíky sú vysoko odolné aj voči ťažkej nákladnej doprave a pred pluhmi v zimnom období. Výstupom projektu sú bezpečnejšie tri priechody pre chodcov na ceste I/72.
Prepojenie na PHSR mesta Tisovec a m. č. Rimavská Píla 2016 – 2022	Špecifický cieľ PO I/1 Skvalitnenie a zlepšenie stavu technickej infraštruktúry mesta, ako nevyhnutnej podmienky pre jeho ďalší rozvoj.
Fáza realizácie projektu:	Opatrenie 1.1 Budovanie a modernizácia technickej infraštruktúry Projekt ukončený. „Tento projekt (táto aktivita) sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, Prezídia Policajného zboru.“



MESTO TISOVEC

MINISTERSTVO
VNÚTRA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

STAV PRED REALIZÁCIOU PROJEKTU

STAV PO REALIZÁCIÍ PROJEKTU

